
Інформація  

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській області про 

результати конкурсних відборів суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 

незалежної оцінки об’єктів оренди, що відбулися 19.06.2019 р. 

Переможцями конкурсів визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної вартості для цілей 

оренди): 

 ТОВ "Центр нерухомості" по об’єкту -  нежитлові приміщення на першому поверсі 

двоповерхової адмінбудівлі площею 41,54 кв.м, що перебуває на балансі Головного територіального 

управління юстиції у Чернігівській  області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., смт Короп, вул. 

Успенська, 2 (вартість робіт з оцінки  – 2200 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору 

про надання послуг з оцінки майна); 

ПП "Аксіома" по об’єкту - нежитлові приміщення площею 34,85 кв.м. на другому поверсі 

двоповерхової адмінбудівлі, що обліковується на балансі Головне територіальне управління юстиції у 

Чернігівській  області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Носівка, вул. Вокзальна, 6 (вартість 

робіт з оцінки  – 2070 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з 

оцінки майна). 

 ФОП Волченкова О.С. по об’єкту - нежитлові приміщення площею 75,9 кв.м одноповерхової 

адмінбудівлі, що обліковується на балансі Головного управління статистики у Чернігівській  області та 

знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Корюківка, вул. Шевченка, 85 (вартість робіт з оцінки  – 2000 

грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

ПП "Центр нерухомості-Чернігів" по об’єкту - частина нежитлового приміщення площею 3,0 

кв.м першого поверху фойє чотириповерхової будівлі навчального корпусу № 1, що обліковується 

на балансі Національного університету "Чернігівський колегіум" імені Т.Г. Шевченка та знаходиться за 

адресою: м. Чернігів,  вул. Гетьмана Полуботка, 53 (вартість робіт з оцінки  – 2250 грн., строк - 5 

календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

ТОВ ЕКФ "Десна-Експерт" по об’єкту - частина нежитлового приміщення площею 3,0 кв.м на 

першому поверсі будівлі лікарні (з поліклінікою), що обліковується на балансі Державної установи 

"Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Чернігівській області" та 

знаходиться за адресою: м. Чернігів,  проспект Миру, 217 (вартість робіт з оцінки  – 2050 грн., строк - 5 

календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

 


